

## Liturgie slova – Svátek Křtu Páně

### 1.čtení - Iz 55,1-11

Toto praví Hospodin: "Nuže, vy všichni, kteří žízníte, pojdte k vodě; i když jste bez stříbra, pojdte, zásobte se a jezte, pojdte a kupujte bez stříbra a zdarma víno a mléko! Proč odvažovat stříbro za to, co není chléb, svůj výdělek za to, co nesytí? Slyšte mě a budete hodovat, vychutnávat tučná jídla! Nakloňte ucho své a pojdte ke mně! Poslouchejte, a naplní vás nový život! Uzavřu s vámi věčnou smlouvu na věrných slibech daných Davidovi. Hle, národům jsem ho ustanovil zákonodárcem, knížetem a vládcem kmenů. Přivoláš národ, který tě nezná, a národy, které tě neznaly, přiběhnou k tobě kvůli Hospodinu, tvému Bohu, kvůli Svatému Izraele, který tě oslavil. Hledejte Hospodina, když je možné ho najít, vzývejte ho, když je blízko! Ať přestane bezbožník hřešit, zločinec ať změní své smýšlení; ať se obrátí k Hospodinu, a on se nad ním smiluje, k našemu Bohu, který mnoho odpouští, neboť nejsou mé myšlenky myšlenky vaše ani vaše chování není podobné mému – praví Hospodin. O kolik totiž převyšují nebesa zemi, o to se liší mé chování od vašeho, mé smýšlení od smýšlení vašeho. Jako déšť a sníh padá z nebe a nevrací se tam, ale svažuje zemi a působí, že může rodit a rašit, ona pak obdařuje semenem rozsévače a chlebem toho, kdo jí, tak se stane s mým slovem, které vyjde z mých úst: nevrátí se ke mně bez účinku, ale vše, co jsem chtěl, vykoná a zdaří se mu, k čemu jsem ho poslal."

**ŽALM Iz 12,2-3.4bcd.5-6 - Odpověď: S radostí budete vážit vodu z pramenů spásy.**

Bůh je má spása! – Bez obavy mohu doufat. – Hospodin je má síla a chvála, – stal se mou spásou. – S radostí budete vážit vodu – z pramenů spásy.

Děkujte Hospodinu a vzývejte jeho jméno! – Hlásejte mezi národy jeho díla, – zvěstujte vznešenost jeho jména! Zpívejte Hospodinu, neboť učinil velkolepé věci, – ať je to známé po celé zemi! – Plesejte a jásejte, obyvatelé Siónu, – neboť velikým uprostřed vás je Svatý Izraele.

### 2.čtení - 1 Jan 5,1-9

Milovaní! Každý, kdo věří, že Ježíš je Mesiáš, je narozen z Boha; každý, kdo miluje Boha Otce, miluje i toho, komu on dal život. Podle toho můžeme poznat, že milujeme Boží děti: když milujeme Boha a plníme jeho přikázání. Láska k Bohu záleží právě v tom, že zachováváme jeho přikázání. Jeho přikázání nejsou těžká, protože každý, kdo je narozen z Boha, vítězí nad světem. A to je vítězství, které přemohlo svět: naše víra. Kdo vítězí nad světem, ne-li ten, kdo věří, že Ježíš je Syn Boží? Ježíš Kristus je ten, který přišel skrze vodu a krev; nejen skrze vodu, ale skrze vodu a krev. A to dosvědčuje Duch, protože Duch je pravda. Jsou tři svědkové: Duch, voda a krev, a ti tři jsou zajedno. Když přijímáme svědectví lidské, tím větší platnost má svědectví Boží. To je totiž svědectví Boží, které Bůh vydal o svém Synu.

### Evangelium - Mk 1,6b-11

Jan kázal: "Za mnou už přichází mocnější, než jsem já; nejsem hoden, abych se sehnul a rozvázal mu řemínek u opánek. Já jsem vás křtil vodou, ale on vás bude křtít Duchem svatým." V těch dnech přišel Ježíš z Nazareta v Galileji a dal se od Jana v Jordáně pokřtít. Hned jak vystupoval z vody, spatřil, že se nebe rozevřelo a že se na něho snáší Duch jako holubice. A z nebe se ozval hlas: "Ty jsi můj milovaný Syn, v tobě mám zalíbení!"

## TEXTY K ROZJÍMÁNÍ NA TENTO TÝDEN

### PONDĚLÍ 12. 1. (Žid 1,1-6; Mk 1,14-20)

*"Mnohokrát a mnoha způsoby" mluvil Bůh i k tobě a dával se ti poznat. Vrať se k některé z těch chvil, děkuj za ni a buď otevřený(á) pro dnešní setkání s ním.*

### ÚTERÝ 13. 1. (Žid 2,5-12; Mk 1,21b-28)

*I dnes mohu v úžasu vyslovit: "Co je člověk, že na něj pamatuješ?" Jaká bude má odpověď na Boží pozornost vůči mně?*

### STŘEDA 14. 1. (Žid 2,14-18; Mk 1,29-39)

*Jsme Ježíšovi sourozenci, Ježíš se nám připodobnil a dovede nám pomáhat ve zkouškách. Proč se tedy bát, proč pochybovat o jeho přítomnosti, o jeho pomoci v mých starostech a těžkostech?*

### ČTVRTEK 15. 1. (Žid 3,7-14; Mk 1,40-45)

*Při vědomí Boží péče a jeho požehnání (viz čtení předchozích dnů) "nezatvrzujte svoje srdce". Naopak – "povzbuzujte se navzájem" a uchovávejte "až do konce svou počáteční důvěru".*

### PÁTEK 16. 1. (Žid 4,1-5.11; Mk 2,1-12)

*Věřím? Věřím Bohu? Věřím tomu, ke kterému svým životem směřuji? A je víra v mém životě pro lidi kolem mne hmatatelná a viditelná?*

### SOBOTA 17. 1. (Žid 4,12-16; Mk 2,13-17)

*Boží slovo je mocné, odděluje dobré a zlé, proniká až do nitra. A zároveň – tváří v tvář našim hříchům a selháním – má s námi Ježíš, náš velekněz, soucit. Neboj se tedy přistoupit "s důvěrou k trůnu milosti ..."*